



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin

Email: [relatiipublice.isucs@gmail.com](mailto:relatiipublice.isucs@gmail.com)

Tel: 0752 011 232

## COMUNICAT DE PRESĂ

### Minivacanță în siguranță

În vederea asigurării unui climat de siguranță, premergător și pe timpul minivacanței prilejuită de sărbătorirea Zilei Sfântului Andrei și a Zilei Naționale a României, pompierii militari cărașeni vor monitoriza permanent evoluția situației operative din zona de competență, iar, la nevoie, vor fi dispuse măsurile imediate pentru optimizarea misiunilor de răspuns în sprijinul cetățenilor.

Cu prilejul Zilei Naționale a României, în data de 01 decembrie a.c., Inspectoratul pentru Situații de Urgență "SEMENIC" al județului Caraș-Severin va participa cu efective în cadrul ceremonialului organizat în Centrul Civic din municipiul Reșița.

Pentru a petrece această minivacanță în siguranță, pompierii cărașeni recomandă respectarea următoarelor măsuri de prevenire:

- nu utilizați focul deschis în locuri cu pericol de incendiu;
- nu aruncați la întâmplare resturile de chibrituri și țigări aprinse;
- nu blocați căile de acces pentru a permite intervenția echipajelor în cazul producerii unor situații de urgență;
- manifestați prudență în utilizarea mijloacelor de încălzire a locuinței;
- supravegheați în permanență copiii pentru a preveni jocul acestora cu focul.

Având în vedere scăderea temperaturilor și posibilitatea manifestării fenomenelor meteorologice periculoase, vă rugăm să vă informați dinainte în legătură cu traseul pe care o să îl urmați, să urmăriți buletinele meteorologice și să țineți cont de recomandările autorităților.

Mai multe informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

NESECRET

Pompierii militari cărașeni vă doresc o minivacanță liniștită alături de cei dragi, fără evenimente care să vă pună viața în pericol.

**La mulți ani, România! La mulți ani, dragi români!**

**COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE**

NESECRET

2/2